

## 新聞稿

致 各傳媒機構：

### <請即發佈>向物業管理及清潔前線從業員派發快速測試套裝及 KN95 口罩

(2022年6月21日 香港訊) 新冠疫情仍然嚴峻，前線從業員的健康尤為重要。環境保護署昨天宣佈政府將向住宅大廈的前線清潔員工、物業管理人員以及廢物處理和回收相關行業人員派發 300 萬份快速抗原測試包和 300 萬個 KN95 口罩，以為前線從業員提供進一步保障。本聯盟將協助派發相關物資予前線從業員，預算有超過 200,000 人員受惠。

非常感謝政府及環境保護署關注前線從業員的健康和需要，全力支援前線員工的檢測和防疫設備，以及對前線清潔員工和物業管理業人員的支持和肯定！前線從業員定會繼續緊守崗位，與市民同心抗疫！

目前疫情反覆，在此亦呼籲前線從業員切勿鬆懈，時刻保持防疫的警覺性，並善用防護裝備，保護自己和他人。

香港物業服務聯盟  
2022年6月21日

<完>

傳媒查詢：

香港物業服務聯盟主席甄韋喬

電話: 9020-3399

## 香港物業服務聯盟簡介：

為讓業界一同爭取和推動落實政府的方針，「香港服務同盟」早前進行改組，藉以擴大及推展至更多服務範疇，吸引及招攬更多同業們一同參加，將整個行業團結一致，提升業界及社會上的認受性，故由 2021 年 6 月 28 日起名為「香港物業服務聯盟」。(以下簡稱「聯盟」)。

「香港物業服務聯盟」是基於「創新、融合、誠信、共贏」的原則、由物業管理、設施管理、保安、清潔、環保、滅蟲、廢物處理、工程維修、園藝及物料機械生產供應商及各服務業界自願組織成為一間持開放態度的非牟利合作組織。聯盟現時已招攬了業界中具規模的 **27 個**組織成為我們的**成員**，其會員於行業之覆蓋率甚為廣泛，當中包含約五百所公司，**員工人數超過十多萬人**。成員之服務範圍已**涵蓋**現時所有**公私營物業**之管理、保安、清潔等服務，而私營房屋方面保守估算之服務涵蓋率亦達到市場的七成以上。